

赚钱才是硬道理

# 缩量十字星,暗藏好信号

## 成交量萎缩、获得平台支撑、板块个股拒绝下跌

经过前面“四连阴”的凶狠杀跌后,周五股指收出一个严重缩量的十字星,这到底是下跌中继还是止跌企稳呢?广州万隆认为是止跌企稳的概率大,主要是因为十字星背后暗藏着三大向好信号,分别为:

**1.成交量严重萎缩。**前面的“四连阴”杀跌看似凶狠,可其伴随着的成交是逐渐缩量的,尤其是本周五成交量出现严重的萎缩,仅有825亿元的水平,已接近前面大盘见底时的水平,说明恐慌盘基本上已经

被彻底洗出,再度做空的动能不在。

**2.股指在整理平台下沿获得支撑。**此次平台上下沿为半年线2850点和30日线2750点,股指开始逼近整理平台下沿,获得支撑止跌企稳。技术面上该点位很有可能因为市场走势的惯性杀跌而面临严峻考验。但是,部分主力资金已开始积极抢筹,故而难以形成深度杀跌,调整反而是机会。

**3.板块和个股开始独立于股指、拒绝下跌。**周五虽然仅是小涨49点,但板

块方面却大部分都出现一定幅度的反弹,个股方面也是明显的涨多跌少,并且很多个股已经开始独立于股指,拒绝下跌。

总的来看,近期股指有望在整理平台的下沿(即30日线2750点附近)获得支撑,投资者可重点关注周末消息面的变化情况,如果没有重大利空,正常情况下,股指在该平台中还要震荡一周左右的时间,届时股指将做出选择,有望迎来新的突破。  
杨晓春



股民热线:0551-5223801 E-mail:scbzq@mail.hf.ah.cn

### 7月22日沪深指数

**上证指数:**  
开盘:2769.86 最高:2782.17 最低:2763.80  
收盘:2770.79 涨跌:4.90 成交:824.98亿元  
上涨:551家 下跌:328家 平盘:69家

**深成指:**  
开盘:12331.14 最高:12432.03 最低:12307.75  
收盘:12352.50 涨跌:51.10 成交:748.82亿元  
上涨:828家 下跌:413家 平盘:107家

### 上证指数日K线图



### 深成指日K线图



### 家春看盘

## 利空袭扰市场 大盘调整难免

本周沪深大盘的调整应是正常的技术调整,是市场主力借助利空消息进行的洗盘行为。稍加分析,我们不难发现,本周的利空消息较多,归纳起来主要有:1、国家对二三线城市的房地产市场实行全面限价和限购措施,这发出了国家进一步加大宏观调控的信号,不排除国家进一步结合货币政策和税收政策进一步宏观调控的可能。2、海外权威机构推出的中国六月份PMI指数处于49%以

下,这是宏观经济景气度先行指数连续两个月处于50%以下,毫无疑问,这提示中国经济增速有进一步放缓的趋向。3、国际板细则即将出台的传闻再起。7月20日,市场传闻国际板细则将于近期出台,这再度引起市场对大扩容的担忧。显然,市场主力正是利用上述利空对市场的浮筹进行清洗,加之大盘短线也有技术调整的要求,在这样的背景下,沪深大盘展开调整实属正常。从技

术上分析,本栏认为沪深大盘的短期调整已基本到位。正常情形而言,短期调整的目标位应在5周均线附近,极限位置应在10周均线附近,而周五收盘深成指收盘指数站在5周均线之上,沪综指仍收在5周和10周均线之间,同时值得一提的是,沪综指、深成指的5周、10周均线已形成金叉,周K线的均线系统处于修好状态,这显示大盘的反弹有望继续展开。  
袁家春

# 颈肩腰腿 夏天治 又快又好

务必抓住三伏天,一举治愈老风湿老骨病

俗话说:“冬治三九 夏治三伏”。盛夏之际,外界酷暑导致身体阳气旺盛,藏在骨头缝中的风、寒、湿、邪,最易被赶出来,是一年当中最佳治骨病时机,倘若不在夏日除积寒,等秋风一起,外寒复来,就会内外交困,深受骨病折磨。而三伏天正是一年中阳气最盛的日子,利用这一时机使用绿霸王治疗骨病,能最大限度祛风祛寒,预防风湿骨病复发,或减轻其症状。同时,由于夏季气温升高,皮肤毛孔扩张,绿霸王药物有效成分,最容易由皮肤渗入穴位经络,通过经络气血直达骨病患处,起到扶正祛邪的效果,减少冬天发病次数,达到顽固骨病标本兼治的目的。今年6月22日到8月13日正是治骨病最佳时机,患者千万不要错过。

值得注意的是,一些使用绿霸王的患者,往往看到立竿见影的疗效后,难以继续坚持治疗。绿霸王专家提醒患者:“所谓‘冰冻三尺非一日之寒’,冬病夏治贵在坚持,尤其是风湿等顽固骨病,对于一般患者来说,绿霸王治疗周期最少都要两个月以上。冬病夏治还要抓住有利时机,治疗的最佳时间是三伏天,即从入伏到三伏的一个月时间内,加大绿霸王膏药用量,即便起痱子也不要停,猛攻寒毒直到入秋,顽固风湿骨病自然痊愈,以后整个冬天都不遭罪。”

为了更好地为风湿骨病患者答疑解惑,让患者抓住三伏天治骨最好时机,绿霸王透骨贴特开设“冬病夏治”专家咨询热线:0551-4236168,24小时有专家为患者服务。

**绿霸王专治:**颈椎病、腰椎间盘突出、骨质增生、坐骨神经痛、风湿、类风湿性关节炎、肩周炎、强直性脊柱炎、腰肌劳损、股骨头坏死、骨质疏松、关节肿大变形、骨折、各类跌打损伤、无名疼痛产后风、痛风等

# 绿霸王 “冬病夏治”大优惠!

为了让患者抓住三伏天这个治骨最佳时机,早日康复各类骨病,绿霸王透骨贴决定:

自今年6月22日入伏,到8月13日出伏,凡此期间

购买绿霸王,活动如下:

原价:19元/贴

活动价:

**6.6**元贴  
**买3盒送5贴**  
**买6盒送15贴**

抢购热线:0551-4236168  
4236168  
4258800



颈肩腰腿关节痛 就贴膏药绿霸王

郑重承诺

一贴无效 分文不要



张铁林

绿霸王形象代言人

# 颈肩腰腿关节痛 就用非洲绿霸王

2008年4月,非洲联合生物医药研究院院长克里夫·奥姆贝尔发现蛇体内有种“益性蛇毒因子”,能清除风寒湿邪入侵所形成的毒素,经过对世界上2500多种蛇进行对比,发现非洲原始森林有一种剧毒无比的绿曼巴蛇,人一旦被咬,3秒钟毒液就能“渗透全身,让人不治而亡。在这一基础上,克里夫辅以多种绿色中草药,最终成功研制出可以康复风湿骨病的——绿霸王透骨贴!克里夫·奥姆贝尔因此也被称为:蛇毒治骨第一人!绿霸王透骨贴“原汁原色”,采用全蛇入药,(药效超出常规膏药50倍以上)七层透骨,直达骨髓,将骨髓内的骨毒连根拔除,解决了常规药膏贴上痛、停用又复发的弊端,从而康复风湿骨病。

绿霸王透骨贴采用非洲绿曼巴蛇毒治骨,利用“益性蛇毒因子”的渗透性,层层渗透,层层吸收,药效直接进入骨髓七层骨髓内,清除长期积存骨髓内部的风、寒、湿、痹深层骨毒;修复病变、变形的软骨组织,让关节正常,髓核还纳,纤维环境恢复弹性,一贴即可见效,从而治疗老风湿,老骨病。

## 生猛大绿膏 一贴顶百贴

- **贴上3秒钟:**患处微微发凉,这证明药物成分正在层层渗透,直达骨髓。
- **贴上3分钟:**骨关节感觉热乎乎,说明骨毒正在排出,患处消肿止痛,酸麻肿痛僵硬状明显减轻。
- **贴上3天:**晨僵、麻木、腰酸酸软、关节肿胀消失,轻度患者颈肩腰膝肘各个部位灵活转动!行动轻松自如!
- **贴上3疗程:**骨毒清除,旧骨换新骨,患者全康复!增生没了,骨刺消了,能猫腰,能抬腿,能上山,能干活,个个都有好体格!

绿霸王透骨贴(膏)字2008第1640025号

**郑重提醒:**请到指定药店购买正品“绿霸王”,不要轻信其它药店推销,谨防上当!  
**指定经销:** 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧) 圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧) 肥东:翔泰大药房(房产局大楼楼下) 肥西:派河大药房(金鸣街对面) 长丰:长寿路大药房(商业步行街对面) 市内免费送货 外地货到付款